
平成20年第 1 回辰野町議会臨時会会議録

１．  招集年月日  平成 20年 1 月７日

２．　辰野町議事堂

３．　平成20年 1 月10日　午後 4 時00分

４．　議員総数　　14名　

５．　出席議員数　14名　

  １番　　中  村  守  夫　　  　２番　　矢ヶ崎  紀  男

 　３番　　永  原  良  子　　  　４番　　前  田  親  人

　  ５番　　宇  治  徳  庚　　　　６番　　宮  下  敏  夫  

  ７番　　成  瀬  恵津子　　　　８番　　船  木  善  司　

  ９番　　三  堀  善  業　　   10番　　中  谷  道  文

  11番  　岩  田    清　　　  12番　　山  岸  忠  幸

  13番  　根  橋  俊  夫　　   14番　　篠  平  良  平

６．会議事項

日程第１　会議録署名議員の指名

日程第 2 　会期の決定

日程第 3   議案第１号　平成19年度辰野町一般会計補正予算（第4号）

７．地方自治法第１２１条により出席した者

町長　   　　   　矢ヶ崎　克  彦　  副町長   　  　赤  羽　八洲男

教育長　　    　　古  村　仁  士  　総務課長　　   平  泉  栄  一

まちづくり政策課長  小  澤　辰  一  　住民税務課長   野  澤　修  一  

建設水道課長　　　　根  橋　正  美  　産業振興課長  　桑  沢　高  秋  

保健福祉課長　  　  赤  羽　敏  明  　会計管理者　   加  島　範  久  

教育次長　　　  　  白  鳥　義  政　　病院事務長　  　金  子　文  武

福寿苑事務長　  　  小  沢　睦  美　  消防署長　　　　丸　山　　　均  
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開発公社常務理事　　竹  淵　光  雄　　

８．地方自治法第１２３号第１項の規定による書記

　　　　　　　　　　　　　議会事務局長　　　　竹  入　俊  男

             議会事務局庶務係長　飯  澤   　誠  

９．地方自治法第１２３号第２項の規定による署名議員

　　　　　　　　　　　　　議席　第11番　　　　岩　田　   清　

　　　　　　　　　　　　　議席　第12番　　　　山　岸　忠　幸　

１０．会議の顛末

○局長

ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）　

○議長

　定足数に達しておりますので、これより、平成20年第 1 回（ 1 月）辰野町議会

臨時会を開会いたします。直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あ

らかじめお手元に配布したとおりであります。第 1 回臨時会招集にあたり、町長

より挨拶を受けます。

○町　長

　新年あけまして、改めましておめでとうございます。議員各位におかれまして

は、穏やかに新春をお迎えのこととお慶び申し上げます。新しい年を迎え、議員

各位を始め町民の皆様のご多幸をお祈りするとともに、日頃町政にお寄せいただ

いておりますご支援、ご協力に心から感謝を申し上げます。

　さて、ここに平成20年第 1 回辰野町議会臨時会を招集申し上げましたところ、

年頭の大変ご多用のところ、ご出席賜り感謝申し上げます。最近の経済情勢は、

原油が 1 バレル 100 ドルという、この 1 年間で 7 割も上昇した原油高騰や、アメ

リカのサブプライムローン問題が日本経済と私たちの生活に大きな影響を及ぼし

ております。原油高騰は、世界の原油供給が需要を満たしながら、投機資金が商

品先物として原油に流入した結果であり、サブプライムローン問題は、世界金融

市場の混乱を招いております。同時にドル安の進行は、日本株価の下落となって

おります。輸出に依存する日本企業の体力を奪い、日本の景気落ち込みの不安を
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抱えているのではと、危惧をしているところであります。現在、新年度予算編成

に向けて作業を行っているところでありますが、今年は昨年にも増して厳しい行

財政運営が予想されております。辰野総合病院の移転新築問題、町営平出団地建

設、道路の整備、全国瞬時警報システム整備や企業誘致の推進等々、課題が多く

あります。これらの課題解決に向けて、町民の皆様の声を聴きながら「行財政改

革の推進」と「協働のまちづくりの推進」を以て、取り組む覚悟でおります。議

員各位の旧に倍してのご理解、ご協力をお願い申し上げるところであります。

　さて、今臨時会にご提案申し上げます議案は、これからの厳寒期、灯油使用量

のピーク時をひかえ、原油高騰による灯油価格の上昇に対し低所得者世帯を対象

にした灯油購入補助等の、平成19年度一般会計補正予算第 4 号第 1 件であります。

提案時ご説明申し上げますので、原案可決くださいますようお願い申し上げ、第

1 回臨時会招集にあたってのご挨拶と致します。

○議　長

　これより日程にもとづく会議に入ります。日程第 1 会議録署名議員の指名を行

います。会議録署名議員は、会議規則第 115 条の規定により、議席11番岩田　清

議員、議席12番山岸忠幸議員を指名いたします。日程第 2 、会期の決定の件を議

題といたします。お諮りいたします。本臨時会の付議事件は、あらかじめ告知の

とおりでありますので、会期を本日 1 日としたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。

（議場　異議なしの声）

○議　長

　異議なしと認めます。よって、会期は本日 1 日と決定いたしました。 日程第

3 、議案第 1 号平成19年度辰野町一般会計補正予算（第 4 号）を議題といたしま

す。議案の朗読をいたさせます。　

○事務局長

（事務局長朗読）

○議　長

　　提案者より提案理由の説明を求めます。　

○町　長

　それでは平成19年度辰野町一般会計補正予算（第 4 号）を提案するにあたりま
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して、提案理由を申し上げます。今回の補正予算は、原油価格高騰に伴い低所得

者世帯への灯油購入補助、及び辰野図書館の温風暖房機の取替え工事の補正予算

であります。この補正総額は、 87万円の追加であり、予算総額は 71億 5,291 万

9,000 円となりました。その大綱を申し上げますと、歳入につきましては配当割

交付金、及び市町村振興協会交付金の増額補正であります。歳出につきましては

民生費では、低所得者世帯への灯油購入補助。教育費では図書館暖房機取替工事

であります。なお灯油購入補助に対する財源につきましては、予備費にて、予備

費を充当してまいります。以上のとおり補正予算の概要を申し上げましたが必要

に応じて、関係課長より説明いたさせますのでご審議の上、可決くださいますよ

うお願い申し上げます。

○議　長

　　これより質疑を行います。ありませんか。

○宇治（ 5 番）

　あの灯油の補助につきましては時宜を得た非常に良い対策だと思いますが、こ

の低所得者と言われる対象範囲において、町として特段配慮した部分がございま

したらご説明いただきたいと、特段なければ結構でございます。

○保健福祉課長

　え只今のご質問でありますが、えー町の方としましては、えーベースを非課税

世帯、非課税の方の世帯をベースとしてそれぞれ、あの75才以上の高齢者世帯で

すとか、あるいはえー生活保護を受けている世帯ですとかそういう条件を加えま

したのでご理解よろしくお願いしたいと思います。

○議　長

　　質疑を終結いたします。討論を行います。ありませんか。

（討論なし）

○議　長

　討論を終結いたします。これより、議案第 1 号　平成19年度辰野町一般会計補

正予算（第 4 号）についてを採決いたします。本案は原案のとおり決するに、ご

異議ありませんか。

（議場　異議なしの声）

○議　長
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　異議なしと認めます。よって、議案第 1 号は原案のとおり可決されました。以

上で本臨時会に付議された事件は、全部終了いたしました。 よって、平成 20年  

第 1 回（ 1 月）辰野町議会臨時会を閉会といたします。

　  

１１．閉会の時期　　平成20年 1 月10日　16時10分

　この議事録は、議会事務局長　竹入俊男、庶務係長　飯澤誠の記録したもので

あって、内容が正確であることを認め、ここに署名する。

平成 　　年　　　月 　日

　

辰野町議会議長

署名議員　　　番

　　　　署名議員　　　番
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